

## Ciklus nacionalnih informativnih webinarara

### Jednokratno financiranje (*lump sum*) u programu Obzor Europa

27. ožujka 2025.

#### PROGRAM

Lokacija: *online (Zoom)*

Moderator: *Ivan Makovec, nacionalna osoba za kontakt za pravna i financijska pitanja u Obzoru Europa*

Vrijeme	Tema	Izlagачi	Sadržaj izlaganja
10:00 – 10:05	Pozdravna riječ	<b>Ivana Puljiz</b> , pomoćnica ravnateljice za programe EU-a u području znanosti, Agencija za mobilnost i programe Europske unije (AMPEU)	
10:05 – 10:40	Jednokratno financiranje ( <i>lump sum</i> ) u programu Obzor Europa	<b>Ivan Makovec</b> , nacionalna osoba za kontakt za djelovanja Marie Skłodowska-Curie (MSCA) te pravna i financijska pitanja u Obzoru Europa, Služba za znanost, AMPEU  <b>Martina Kožul Kolarić</b> , nacionalna osoba za kontakt za pravna i financijska pitanja u Obzoru Europa, Služba za znanost, AMPEU	Predstavljanje modela jednokratnog financiranja, razloga za uvođenje ovakvog modela u Okvirne programe za istraživanje i inovacije, vrste jednokratnog financiranja, raspisivanje projektnog prijedloga prema modelu jednokratnog financiranja, tablica proračuna, priprema ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i konzorcijskog ugovora, aspekti provedbe projekata, izvještavanje i pohrana projektne dokumentacije.
10:40 – 11:25	Panel diskusija Iskustva u pripremi i provedbi projekata prema <i>lump sum</i> modelu financiranja	<b>Sveučilište u Splitu</b> <i>Reconnecting Science with the Blue Society – Blue-connect 2.0</i> , Tonka Petričević, voditeljica Odjela za znanost i inovacije  <b>Fakultet prometnih znanosti, Sveučilište u Zagrebu</b> <i>TWIN-SAFE – Advancing Road Safety Through Twinning</i> , dr. sc. Dario Babić, voditelj projekta	Diskusija će obuhvatiti pitanja prvenstveno vezana za razlike u provedbi projekata prema modelu jednokratnog financiranja u odnosu na model financiranja prema stvarnim troškovima: koji su izazovi, prednosti, a što bi moglo predstavljati poteškoće u provedbi.

		<b>Građevinski fakultet, Sveučilište u Zagrebu</b> <i>Active storage of captured CO2 in net zero construction products, dr. sc. Marijana Serdar, voditeljica projekta</i>	
<b>11:25 – 11:35</b>	<b>Završne riječi</b>	<b>Ivan Makovec</b> , nacionalna osoba za kontakt za pravna i financijska pitanja u Obzoru Europa, Služba za znanost, AMPEU	

*Organizator zadržava pravo izmjene programa. Radni jezik događaja je hrvatski.*

*Snimka webinara bit će dostupna na YouTube kanalu [Obzor Europa Hrvatska](#).*